
 :   أولاً: أجب عن الأسئلة الآتية

 درجة( 10)       السؤال الأول:

 𝑓للتابع  𝐶الخط البياني  :في الشكل المجاور

 𝑓(𝐷)   ,   𝐷𝑓أوجد كلاً من  (1

𝑓(𝑥)أوجد حل المعادلة  (2 = 0 

0أوجد حلول المتراجحة:  (3 < 𝑓(𝑥) < 2 

𝑓(𝑥)ناقش بيانياً حلول المعادلة  (4 =  𝜆 

 درجة( 10)    السؤال الثاني: 

𝑓(𝑥)الخط البياني للتابع:  𝐶بفرض  =
−2𝑥

𝑥−1
     𝑅\{1}المعرف على  

 𝐴(1 ,−2)متناظر بالنسبة للنقطة  𝐶أثبت أن 

 درجة( 00)      لسؤال الثالث:ا

𝑓(𝑥)ليكن لدينا التابع  = √𝑥 − 2 + 𝑥 − 𝐷المعرف على  1 = [2 , +∞[    

𝑥عند  𝑓  اشتقاقادرس قابلية  (1 = 2  

 𝑓′(𝑥)أوجد التابع المشتق  (2

 درجة( 00)  السؤال الرابع:

 : لتكن لدينا التوابع

                       𝑓(𝑥) = √𝑥 + 4                                                   𝑔(𝑥) = −4 

                       ℎ(𝑥) = sin 4𝑥                                                     𝐸(𝑥) = 𝑥 

 𝑔(5)ثم أوجد التوابع السابقة أوجد مجموعة تعريف كل من  (1

,   𝐸𝑜𝑓يب كلاً من أوجد دون ذكر شرط الترك (2 𝑓𝑜𝐸 

عند نقطة منه فاصلتها  𝐶أوجد معادلة المماس لخطه البياني  ثم hأوجد التابع المشتق للتابع  (3
π

4
 

 درجة( 00)       السؤال الخامس:

𝑓(𝑥)وفق:   𝑅تابع معرف على  𝑓 بفرض = √𝑥2 + 4       

ميله  𝐶وجد معادلة كل مماس لـ أ
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𝑥 
1 2 −1 −2 −3 −4 

ل                 الاسه:  
240 
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 درجة(  10)       السؤال السادس:

𝐴(𝑥)اختزل الصيغة الآتية:  = cos 𝑥 + cos (𝑥 +
𝜋

2
) + cos(𝑥 + 𝜋) + cos (𝑥 +

3𝜋

2
) 

𝑅 :sinحل المعادلة الآتية في ثم  (2𝑥 −
𝜋

6
) = cos (𝑥 +

𝜋

4
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 درجة(  00)  السؤال السابع:

𝐴𝐵𝐶  مثلث متساوي الأضلاع 

 𝐻مثلث متساوي الساقين وقائم الزاوية في  𝐸𝐻𝐴و 

 عينّ القياس الأساسي للزوايا الآتية:

∗  (𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ , 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗)      ∗   (𝐴𝐻⃗⃗⃗⃗⃗⃗  , 𝐸𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗)    ∗ (𝐸𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ , 𝐶𝐻⃗⃗ ⃗⃗  ⃗) 

 

 درجة(  00)    السؤال الثامن:

  𝐴𝐵𝐶𝐷  :رباعي وجوه فيه 

𝐼  منتصف[𝐴𝐵]  و𝐾  منتصف[𝐶𝐷]  والنقطتان𝐽 , 𝐸  

= 5𝐶𝐽⃗⃗⃗⃗تحققان  4𝐶𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗    ,    𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗ =
1

5
𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ 

  [𝐽𝐸]منتصف  𝐺والنقطة 

 تقع على استقامة واحدة. 𝐼   و  𝐺  و 𝐾أثبت أن 

 

 

 

 

 ... انتهت الأسئلة ...
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